

# KUPNÍ SMLOUVA

2017-K-078

VaK / 91/2017

uzavřená mezi smluvními partnery

## Článek I. Smluvní strany

Kupující: **Arte spol. s r.o.**  
**Bánskobystrická 11**  
**160 00 Praha 6**

zapsán v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze  
odd. C, vložka 12098

Oprávněný zástupce: Milan Černý - jednatel společnosti

Bankovní spojení: ČSOB Praha 3  
Č.účtu: 3522787/0300

IČ: 45807175  
DIČ: CZ45807175

dále jen kupující

a

Prodávající: **Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.**  
**se sídlem Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01**  
zapsaná u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 682

Oprávněný zástupce:  
zastoupená ve věcech smluvních: Ing. Michal Korabík, MBA, ředitel společnosti  
zastoupená ve věcech technických: Milan Jurenka, výrobně-technický náměstek

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Vsetín,  
č. účtu: 2504851/0100

IČ: 47674652  
DIČ: CZ47674652

dále jen prodávající

Smluvní strany uzavírají tímto následující smlouvu.

## **Článek II. Základní ustanovení**

Smluvní strany se dohodly, že tento závazkový vztah a vztahy z něj vyplývající se řídí zákonem č. 89/2012, Občanským zákoníkem („OZ“) v platném znění podle ustanovení § 2079 a násl.. Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v čl. I. smlouvy jsou pravdivé a že jsou oprávněny k podnikání v plném rozsahu zaznamenaném v příslušných odd. a vložkách výše odkazovaných zápisů v obchodním rejstříku, dále v rozsahu navazující evidence vedené příslušnými živnostenskými úřady a jejich daňový statut odpovídá údajům zaznamenaným v příslušné evidenci vedené vůči stranám příslušnými finančními úřady, to vše v relaci k údajům platným v době uzavření smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že veškeré, byť nepodstatné změny dotčených údajů oznámí bez prodlení druhé smluvní straně.

## **Článek III. Předmět smlouvy**

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu ve sjednaném termínu a za sjednanou cenu předmět kupní smlouvy (dále též zboží). Předmět smlouvy je specifikován v příloze č.1 (nabídka) této kupní smlouvy, která je nedílnou součástí smlouvy. (Přílohu smlouvy rovněž představuje kopie technického průkazu a fotodokumentace předmětu smlouvy, min. 1 foto) Kupující se zavazuje tento předmět koupit, odebrat a zaplatit sjednanou cenu dle podmínek uvedených v čl. 6 této smlouvy. Součástí plnění předmětu smlouvy je zaškolení kupujícího k obsluze předmětu smlouvy a veškerá technická platná dokumentace a certifikáty, které se k předmětu smlouvy vztahují. Předmět smlouvy musí být způsobilý pro provoz na pozemních komunikacích. Prodávající zajistí převod vlastnictví předmětu kupní smlouvy na dopravním inspektorátu.

Předmět smlouvy je použité vozidlo **MAN ..... 26.414 FNLC/L**  
číslo karoserie: **WMAT40ZZYM307540**  
RZ:  
První uvedení do provozu:  
Rok výroby:  
Stav tachometru:  
Počet motohodin:  
Platnost technické prohlídky do:

## **Článek IV. Termín a místo plnění**

Prodávající se touto smlouvou zavazuje, že dodá kupujícímu předmět smlouvy v množství, jakosti a provedení dle přílohy kupní smlouvy č.1 této smlouvy v termínu do 7 dnů od data připsání kupní ceny na účet prodávajícího, nebude-li po vzájemné dohodě smluvních stran dohodnuto jinak. Místem plnění předmětu kupní smlouvy je: Jasenická 1106, 755 01 Vsetín, nebude-li po vzájemné dohodě smluvních stran dohodnuto jinak. Den uskutečnění zdanitelného plnění je datum podpisu této smlouvy.

**Článek V.  
Kupní cena předmětu kupní smlouvy**

Kupní cenou se rozumí cena, která je coby cena předmětu smlouvy uvedena níže a rovněž tak v příloze č.1 k této smlouvě. Takto vymezená kupní cena bude navýšena o DPH ve výši 21%, s tím, že dojde-li v období mezi dnem podpisu této smlouvy a dnem vystavení konečného daňového dokladu na předmět smlouvy ke změně celních nebo daňových předpisů, které budou mít vliv na kupní cenu nebo na výši daně z přidané hodnoty, mění se tato cena nebo daň v souladu s těmito opatřeními.

**Kupní cena** **1.151.400,00 CZK (bez DPH)**  
slovy: jedenmilionstopadesátjednatísícčtyřistakorunčeských

**Článek VI.  
Platební podmínky**

Kupní cenu a daň z přidané hodnoty z celkové kupní ceny uhradí kupující na účet prodávajícího na základě faktury-daňového dokladu vystavené prodávajícím. Splatnost faktury-daňového dokladu je do 7 dnů.

Pokud kupující nezaplatí platby prodávajícímu způsobem stanoveným touto smlouvou, je v prodlení. Prodlení kupujícího se zaplacením kterékoliv části kupní ceny je podstatným porušením této smlouvy.

**Článek VII.  
Záruční a pozáruční podmínky**

Prodávající se zavazuje kupujícímu garantovat zachování provozuschopnosti předmětu smlouvy po převzetí předmětu smlouvy a to do provedení ověřovacího testu provozuschopnosti, maximálně však do 3 dnů od převzetí předmětu smlouvy kupujícím. V případě, že po převzetí bude zjištěno, že předmět smlouvy je v horším stavu opotřebení, než dle předložené dokumentace bylo zřejmé, nebo že nebude zachována provozuschopnost předmětu smlouvy, je kupující oprávněn požadovat po prodávajícím náhradu zjištěných vad a to až do výše maximálně 10% z kupní ceny předmětu této smlouvy.

**Článek VIII.  
Přechod vlastnictví**

Do úplného zaplacení kupní ceny na předmět kupní smlouvy si prodávající vyhrazuje vlastnické právo ke zboží. Kupující nabude vlastnického práva teprve úplným zaplacením kupní ceny. Před nabytím vlastnictví nesmí kupující dodané zboží zastavit ani převést na třetí osoby.

**Článek IX.  
Práva a povinnosti kupujícího**

1. Převzít předmět smlouvy a zaplatit kupní cenu v souladu s článkem VI. této kupní smlouvy.
2. Pro případ, že kupující poruší své peněžité závazky vyplývající z této smlouvy, sjednávají smluvní partneri pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení, nebude-li smluvními partnery dohodnuto jinak.

**Článek X.  
Práva a povinnosti prodávajícího**

1. V případě, že se prodávající dostane do prodlení s dodáním předmětu kupní smlouvy dle článku IV. této kupní smlouvy, zaplatí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z kupní ceny za každý i započatý den prodlení, nebude-li smluvními partnery dohodnuto jinak.
2. Prodávající zajistí v součinnosti s kupujícím převod vlastnictví předmětu kupní smlouvy na dopravním inspektorátu do tří dnů od zaplacení kupní ceny.

**Článek XI.  
Ostatní ujednání**

Tato smlouva je sepsána ve 2 vyhotoveních, z nichž každé má kvalitu originálu. Po jednom vyhotoveních obdrží každá smluvní strana. Nedílnou součástí této smlouvy tvoří příloha kupní smlouvy číslo 1.

Jakékoliv změny této smlouvy, včetně postoupení práv a povinností plynoucích z uzavření této kupní smlouvy třetí osobě, jsou možné pouze písemnými dodatky podepsané zmocněnými zástupci obou smluvních stran.

V případě působení „vyšší moci“ (přírodní katastrofy, nepokoje, stávky, válečný konflikt...) u smluvních stran je na dotčené smluvní straně, aby prokázala nemožnost plnění svého závazku. V případě, že dotčená strana tuto skutečnost prokáže, nemá druhá smluvní strana nárok na smluvní pokutu týkající se daného závazku.

Tato kupní smlouva se řídí českým právem. Obě smluvní strany prohlašují, že se budou snažit vždy v prvé řadě řešit případné nesrovnalosti vyplývající z této smlouvy vzájemnou dohodou. Pokud by takové urovnání dohodou nebylo možné, budou nesrovnalosti rozhodovány před věcně a místně příslušným soudem a obě strany budou případná opatření bez prodlení respektovat.

Pokud není v této smlouvě uvedeno jinak, nesmí žádná ze stran bez předchozího písemného souhlasu druhé strany postupovat práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající třetím osobám.

Obě smluvní strany prohlašují, že smlouvu podepsaly ze svobodné vůle. Tato smlouva je platná a účinná dnem podpisu zmocněnými zástupci obou smluvních stran.

V souladu s ustanoveními zákona č. 340/2015 Sb. prodávající zveřejní smlouvu ve veřejném registru smluv.

V Praze dne: 2.8.2017

Ve Vsetíně dne: 31.7.2017

Kupující  
**Arte spol. s r.o.**

Prodávající  
**Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.**

Milan Černý  
jednatel společnosti

Ing. Michal Korabík, MBA  
ředitel společnosti

